

## Поэт «Наутилуса» выразил точку зрения всей группы



В первых числах мая концертами в ДК Горбунова группа «НАУТИЛУС ПОМПИЛИУС» отпраздновала свое 10-летие, а несколькими днями раньше в категорической форме отказалась участвовать в «президентском шоу» на Васильевском спуске. «Алиса» также не выступала по причине трагической гибели своего гитариста, «ДДТ» — из-за того, что Шевчук находился в Париже, а без него музыканты собирались играть лишь вме-

сте с «Алисой». У «Наутилуса» же причины были чисто политические. Такие, что они подробно рассказали о них в интервью радиостанции «Свобода». Основным ответчиком был постоянный поэт группы и, в общем-то, негласный руководитель ансамбля **Илья Кормильцев**:

— Это было общественное мероприятие, представляющее собой платный заказ государства. От таких затей надо изначально держаться в стороне. Если сила, которую ты поддерживал, победит, то это все равно тебе и группе ничего не даст, а если проиграт, то тем более запомнится, как ты продавался. В любом случае, участвуя в подобных шоу, чувствуешь себя проституткой. А так собрали достаточно представительный поп-балаган, на который пришла молодежь, обманутая афишами, — помахала, покричала, потопала ногами и разошлась. Правда, кричали молодые люди не создем то, что заказывали, но это и не важно.

\* \* \*

«Джокер» поздравляет Славу Бутусова (на снимке) и его группу с 10-летием творческой деятельности.

Вс. К. М. С. - 1993 - 13 мая - с. 4